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Учитель. Георгій Олексійович Балл був для мене людиною, від якої я відчувала віру в себе як науковця. Ця віра спонукала мене до пошуків теми і написання багатьох варіантів обґрунтування. Увесь цей час Георгій Олексійович терпляче читав і правив мої напрацювання, ділився своїми ідеями, вислуховував мої міркування й учив, учив, учив. Він був справжнім Учителем науки: завжди доброзичливо і влучно вказував на помилки, допомагав знаходити кращі формулювання, спрямовував у потрібне річище, навчав структурувати і вибудовувати цілісність, спонукав бути уважною до слів, які використовую у науковому тексті, шукати їхні значення і співвідношення. Маючи величезний науковий досвід, високий соціальний статус, визнання й авторитет серед колег, він завжди був доброзичливим, терпимим, скромним. Ніколи не чула від нього жорсткої уїдливості, грубості, зверхності. Завжди привітний, спокійний з чудовим почуттям гумору і доброю неповторною посмішкою. Попри те, що спілкуватися з Георгієм Олексійовичем безпосередньо вдавалось не часто, вся співпраця з ним – через телефон, Інтернет, під час відвідин Києва – дала мене дійсно багато. 
Подвижник. Під час читання праць Георгія Олексійовича виникла думка, що він був насправді сміливою людиною: пропонував нові слова і категорії для, здавалося б, усталеної системи наукового слововживання. Він обстоював українське у пострадянському. Вибудовував нове наукове мовлення у психології. Відкидаючи кальковані росіянізми, такі звичні і зручні, він шукав і пропонував справжні українські слова – незвичні і, здавалося б, незвичайні, але цілком логічні і відповідні. Особисто для мене у тому полягає науковий подвиг Георгія Олексійовича – піти проти звичної течії, запропонувати нове і водночас вітчизняне
Іншим проявом наукового подвижництва Георгія Олексійовича, на мою думку, це поєднання того, що тривалий час вважалось непоєднуваним –  раціонального і гуманного. Чи багатьом науковцям вдається побачити у зовні (звично і загально прийнятих) протилежних речах єдність? Чи багатьом з тих, хто побачив, вистачило сил і сміливості поєднати і розказати про це? Раціогуманістичний підхід – це цілком логічне (і необхідне) єднання ідей розумності і людяності. 
Людина. Хоча цей роздум про Георгія Олексійовича я «офіційно» залишила на завершення, але по суті – увесь цей допис про нього як про Людину:
- лише Людина може бути Вчителем;
- лише Людина, яка поєднує і гуманне, і раціональне у собі, може природо поєднати ідеї гуманності і раціональності у науці;
- лише Людина залишає по собі відчуття світла і доброти, розуміння відданості справі і віри у краще.

Дякую Вам, Георгію Олексійовичу за співпрацю.
З повагою, Лариса Олександрівна Подкоритова


